

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 13.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жадане
і за зложенем оплати
почтової.

Рекламації незапеча-
тані вільні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасажа Гавемана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . — 40

Поодинокое число 2 е.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . — 90

Поодинокое число 6 е.

Вісти політичні.

(До ситуації. — Новий іспанський кабінет.)

Погром Німців в парламенті при голосованню над славянськими гімназіями, напеував німецькій прасі багато крові, а гнів її звернув ся головню против міністра Пентака, котрий голосував разом з Славянами, і тому домагає ся та праса уступлення дра Пентака. В обороні міністра для Галичини виступили Чехи. Нар. Lists дуже енергічно беруть в оборону дра Пентака, і підносять, що коли би взагалі прийшло в кабінеті до яких труднощій і до акції против міністра Пентака, то в таким случаю уступив би і міністер Резек. Cas, орган чеських реалістів, потверджує то донесене. Впрочем всі вісти о захитаню становища дра Пентака неправдиві, а лише праса німецька хотіла би, аби до того прийшло.

Під проводом Саґаста утворив ся в Іспанії новий кабінет, і міністри зложили присягу. Чотири портфелі попали в руки нових членів, іменно: фінанси, справи внутрішні, судівництво і рільництво-торговля. Саґаста кладе головний натиск на те, що переміна міністерства відбула ся в напрямі ліберально-демократичнім. Міністер фінансів, Родіґонес, засідає перший раз в кабінеті, другі з новоіменованих засідали вже в давніших ліберальних кабінетах. Теку міністерства справ внутрішніх обняв Морет, дотепершній президент посольської палати, що уходить за найздібнійшого політика в цілім кабінеті. Морет з Каполеєм, міністром рільництва-торговлі, уложили й цілу програму зреконструованого кабінету. О про-

грамі сего нового кабінету звістно, що принципіальною квестією для него є: релігія і фінанси. Що-до релігійних конгреґацій, то мали они по новому закону до 20-ого с. м. зголосити свій побут у властий. Нове міністерство наміряє зараз по святках предложити кортезам новий проєкт, котрим би означено різницю між чисто релігійними а просвітно-добродійними конгреґаціями. Дальше наміряє правительство зменшити число епископских катедр і виєших достойників церковних, щоби тим коштом можна полудчшити положене низшого клеру. — Що-до справ фінансових, то проєктують ся реформи банкові, проєкт закона о охороні робітників, скасоване конституційного податку, деякі реформи адміністративні, і инші.

Справи краєві

(Анкета для санації краєвих фінансів.)

В понеділок відбула ся в бюрах Виділу краєвого під проводом маршалка Потоцького нарада анкети скликаної в справі вишуканя нових жерел доходу фонду краєвого.

Давид Абрагамович представив, як стоїть справа в введеном краєвих оплат від пива, вибираних правительственними органами. Так само як Чехії, правительство готово Галичині признати і своїми органами стягати оплату в користь краю, в висоті найбільше 1-40 К від гектолітра. Романович висказує гадку, що анкета повинна подумати так о жерелах на най-

ближші два-три роки як і на довший ряд літ. Що до найближших літ, то бесідник звертає увагу передовсім на користний результат з додатків в 1901 році, котрі принесуть дохід 1,800.000 К. Не треба отже в 1901 році зятягати короткотермінової позички, а тим самим відпадає потреба вставляти в 1902 і 1904 рат на її опроцентоване і амортизацію. Бюджет облекшить ся о 700.000 К і відпаде потреба підвишеня стоїи додатку. З евентуального доходу від пива в висоті міліона корон і з ошадности згаданого видатку на сплату довгу, можна в границях нинішних жерел покрити видатки найближших двох літ. Інша річ зі слідуєчими літами, в котрих від 1904 до 1923 р. прийде річна сплата водних каналів і регуляція рік, причім не треба забувати, що край буде мусів покрити кошта поміщення війська по опорожненю Вавелю.

Др. Лео є за консумційними податками, бо они суть еластичні і виділ краєвий повинен домагати ся участі в доходах з тих податків. Справу улекшує пролом зроблений в горівці. Лишають ся еще податки від пива, від битя худоби, шинкарські оплати, участь в спиритусовім монополи і евентуальна участь в податках від обороту.

Гр. С. Бадені гадає, що видатки в будучности треба безусловно покривати додатками від податків, а не глядати нових жерел доходу. На кошта регуляції рік і на канали треба зятягнути позичку, котрої висоту точно значить закон і з котрої сойм в міру потреби щорічно позволить певну частину емітувати. На опорожнене Вавелю повинні знайти ся і знайдуть ся инші средства. Позички на се не треба і не повинно ся зятягати. П. Абрагамович годить ся з передбесідником що до покриття

ПОЛКОВНИК ВІРІО.

(З французского — Г. Лемтра.)

(Конець).

Літа минали, а кождий приносив нові розчарованя по радієтних надіях. Вкінці цісар був побитий, і Франції грозив залив ворога, коли появил ся декрет з 14 січня 1814, котрий покликуював загрожені департаменти, аби творили відділи охотничі, щоби ставити опір напорови неприятеля: то був вкінці ратунок для Віріота. Він надів знов свій уніформ, удав ся до Верден, покликав по дорозі селян, збирав охотників, і осягнув тільки, що від села до села зібрав триста людей піхоти, і одержав від команданта в Верден шість армат, до котрих запряг звичайні селянські коні.

Так став він генералом армії, з котрою уживав ся по краю, непокоїв відділи ворожих войск, устроював засідки, і так нагороджував собі за своїх чотирнайцять літ безчинности. „Тисяч пятьсот гірняків, — пише в своїм одушевленю, — підіймуть ся на мій поклик; моім боевим окликом єсть „вітчина“ і „Наполеон“, обоє дорогі мому серцю“.

Дня 27. марта наткнув ся в Бавош, недалеко від Сен-Міґаль, на цілий корпус росій-

скої армії. Як чоловік, котрого пре, щоби рущав ся, і показав, що зможе, промовив Віріо до свого малого відділу, запустив ся з ворогом в битву, побив єго на голову, взяв 1800 люда до неволі, забрав 80 возів, 500 коний і 8 армат, і того самого дня вислав радієтний рапорт про ту побіду до міністра війни. На нещастє, рапорт прийшов до Парижа саме того дня, коли Росіяни торжественно вступали до столиці Франції. Глумлива доля судила, що Віріо той один раз, коли бив ся, розбив в пух корпус князя Бірона з Курляндії, одного з найгорячіших приятелів Людвика XVIII. В наслідок того не скористав він нічого від нового правительства, хоч все таки мав до того деяке право. Корпус охотників, котрими він доводив, розвязано в Мецу дня 1 липня 1814.

Інтендантура зажадала від Віріота 3400 франків „яко відшкодоване за шкоди, які вчинив єго корпус“, і коли він заплатив, відпущено єго в ласці до дому, не жадаючи нічого більше від него. Він мешкав тоді з женою в Монтіні ле Мец; там тепер удав ся, не розуміючи нічого з минувшани і не надіючись нічого від будуччини.

* * *

Потрясаюча вість про поворот цісаря вирвала Віріота в марті 1815 р. з єго бездільности. Як один з перших, котрі о тій великій новині дізнали ся, прибуває чим скорше до Парижа, представляє ся Наполеонові, котрому

передає поздоровлене мешканців західної Франції, речником котрих зробив ся може на власну руку. Година, аби показати ся в Туїлерах, була добре вибрана; володїтель приймив всі заяви преданности; він дав власть Віріотові в департаментах: Мирт, Миз, Мозель і Воґезів виставити корпус охотників з 4000 піхоти і 1200 кінноти, і передав єму команду над ним, причім наділив єго і ордером почетної легії. Сям разом була то певне нагорода і відшкодоване, але як коротко то тревало! З Наполеоном вернув і Фуше, — всемогучий. Той не забував нічого, що дразнило єго ненависть, а що предвидів поворот Бурбонів, ба навіть єго приготовлював, хоч служив цісареві, хотів той час на то ужити, аби наперед все здавити, що могло би стояти на перепоні великому звороту, про який думав.

Віріо, повний епертії, обїхав дуже скоро околиці над Мозелею і zorganizував свою малу армію. Навіть не причував, що першим єго рекрутом був поліційний агент Нікльо, котрого в своїй простодушности привязав до своєї особи і до котрого мав найбільше довіріє. Війна тревала коротко; корпус охотників навіть не мали нагоди взяти в ній участь. Віріо стояв з своїм войском по битві під Ватерльо коло Мецу і дожидав приказів, коли одного вечера вдерла ся до єго мешканя поліція, сковала єго, і завела до арешту, де посаджено єго в окремій казни. Коли по вісьмох тижднях дозволено єму було розмовити ся з женою і своєю вісім-

видатків на регуляцію рік і канали. Що до покриття звичайних видатків, вважає ся конечно отворене нових жерел доходу в області консумційних податків. Самі реальні податки, спеціально ґрунтовий податок не дав би краєви досить еластичного жерела доходу. П. Крамарчик добачує санацію краєвих фінансів в україновлену асекурації і в спиритусовім монополію.

Маршалок ґр. Потоцький реасумуючи дискусію, висказав свої власні погляди на краєву господарку в найближшій десятиліттю. Треба обдумати програму до 1910 року, т. е. хвилі знесення права пропінанції. Фінансової проблеми не розв'яже ані сама засада ощадности в видатках, ані розложене сплати видатків на ріки і канали на довший період часу, т. е. на 60 або 80 літ, замість 20-літнього періоду. Податкову силу краю мусимо піднести через підпирале промислової і рільничої продукції і в області промислу не повинні бути виключені інвестиції. Далше збільшуване додатків є майже виключене, треба отже знайти нові жерела доходів. Виділ краєвий буде по змозі поступати солідарно з іншими виділами краєвими. Винайдене нових жерел доходу не звільняє нас від засади строгої ощадности в видатках. На тім анкета закінчила свої паради.

Н О В И Н И

Львів дня 26-го марта 1902.

— **Вечер музикально-вокальний** полученый з вправами ґімнастичними устроєне товариство ґімнастичне „Сокол“ у Львові дня 6-го цвѣтня с. р. о годині 7-ій в сали польского „Сокола“ уліця Зиморовича ч. 8, при ласкавій співучасті: Ви. пані Ф. Лопатинської артистки-співачки опери львівської і Ви. пп. М. Левицкого артиста співака опер заграничних, о. Євгена Кунчинського, С. Панькова і Р. Гайнчака. Програма: 1) Вербанський „Симфонія“ відиграє оркестра 15 п. п. 2) Промова — виголоєть д. Др. П. Копач. 3) Корженко-Ярославенко: „Гими сокільський“ — відспіває хор „Сокола“. 4) Вправи в борбництві. 5) Ніжанковський „Минули літа молодії“ солю тенорове в су-

проводі фортепяну і скрипки — відспіває п. М. Левицкий. 6) Юл. Кастенедер: „Соп цигана“ відиграє на цитрі о. С. Кунчинський. 7) Росіні: „Овертура“ відиграє оркестра 15 п. п. 8) Вправи на поручках. 9) Лисенко: „На що мені чорні брови“; Вахлянин: „Нема мені порадоньки“ відспіває пані Ф. Лопатинська. 10) Лисенко: „Пехай же нас Бог ратує“ — відспіває хор „Сокола“. 11) Chopin: Nocturn Op. 9, N. 2 H. W. Ernst: Elegie Op. 10 відиграє на скрипках п. С. Паньків. 12) Лисенко: Дуєт з опери „Різдвяна ніч“ — „О ві я хороша“ — відспівають: пані Ф. Лопатинська і п. М. Левицкий. 13) Піраміди на кони. Підчас продукцій ґімнастичних буде пригравати оркестра 15 п. п. Ціни місць: Крісло перворядне 3 кор., другорядне 2-40 кор., треторядне 1-60 кор., вступ на саяю 1 кор. для учеників 40 сот. Для членів товариства: крісло перворядне 2 кор., другорядне 1-60 кор., треторядне 1-20 кор., вступ на саяю 60 сот. Білети можна набути в „Народній Торговлі“, а перед концертом при касі. — Загальний дохід призначений на будову дому „Сокола“.

— **Борба против алькоголізму в школах.** Міністер просвіти др. Гартель видав обіжник до всіх краєвих шкільних властей, в якім поручено учителям всіх шкіл, щоби в часі науки при кожній нагоді звертали увагу повіреної їм молодіжи на небезпечність налогового і надмірного уживаня алькоголів. Далше поручено управителям і директорам шкіл народних і виділових старати ся при виборі книжок для бібліотек шкільних користати в тім напрямі в цілі поборованя алькоголізму. Книжки, які бодай в поодиноких уступах або розділах захвалюють уживане алькоголів, або до сего заохочують, не сміють бути в шкільних бібліотеках. Крім того пороблено стараня, щоби видати популярну, переконуючу розправу, котру можна б розділити поміж учеників шкіл народних і виділових.

— **Американські гаразди.** Якийсь І. Граковський з Геарт піше до америк. „Свободи“: До Норт-Дакоти прибуло около 45 родин з Борщівського повіта (Галичина), а чую, що з весною ще більше їх приїде. Ті, що вже сугь, живуть тут як дикуни по степах. — Я вже дістав пару листів від православного „архимаандрита“, щоби я людей наклонював до царославія, але я того певно не зроблю, бо я тямлю добре, що мій дід оповідав: як утікав з Росії до Галичини, а і я сам переїхав Росію здовж і вишперек.

— **З'їзд інженерів.** Союз інженерів залізниць державних в Австрії скликав до Відня свої сего-річні збори. Іменем львівського відділу вислани туди в делегації пп. А. Векслер і Йосиф Галинчук, старший комісар будови залізниць державних.

— **Переїхане.** Візник п. Оскара Крайзера їдучи оногди по полудни скоро і неосторожно, наїхав на розі ул. Краківської і Ринку на перехо-дичу тогди з дитиною на рущі служницю Михайлину Ішорняк, котра діставши ся під кола воза, віднесла значні скалчєня на лици і голові. Дитині на щасте не стало ся нічого. Ішорняківну за-смотрило поговіале ратункової стациї.

— **Смерть під колесами поїзду.** Зі Скалата доноєть: Оногди о годині 5-ій по полудни переїхав поїзд особовий ч. 311, їдучий зі Станиславова до Черновець, на шляху межі Забологом а Віднином незнамого мужчину, котрий на місци погиб.

— **Бурі в Америці.** Після донесєнь з Нью-Йорку, підчас послідної морозної бурі, котра дня 20-го с. м. папувала в державі Огайо, згинуло 10.000 овець, 5000 штук худоби і 600 коний. На залізници Great-Northern замерзли в 5 вагонах коні і великий транспорт худоби.

— **Доми гри в Бельгії.** Бельгійська палата репрезентантів 93 голосами против 7 приняла закон, котрим заказано удержувати доми гри в ді-лії Бельгії. Знесені отже будуть доми гри в Спа і Остенді.

— **Супружеска трагедия.** До тутешних дневників доноєть: Кондуктор залізничий Яєїнський, котрий стріляв в Станиславові до своєї жінки, а потім хотів її собі відобрати жита, зістав узваний через заведене для божевільних в Кульпаркові, де був відданий на обсервацію, за хоро-го на умі, внаслідок чого суд станиславівський цілу справу застановив.

— **В Орєві,** повіта стрийського, вибух дня 13 с. м. огонь в хаті Василя Флюдовича і згоріла не лиш хата але й стайня та стодола зі всіми запасами паші для худоби та зварядами господарескими. Огонь перекинув ся також на будинки Івана Стасєва і тому згоріла хата зі всім, що в ній було. Загальна шкода виноєть 2400 К. Причина огню не звієтна.

— **Мєсть волоцюги.** З Яворова доноєть нам: Дня 22 с. м. зпичив огонь 7 хат селянських і 13 будинків господареских зі всіми за-

десятилітною матерію, довідав ся він, що стоїть обжалований о вісім злочинів, з котрих кожний потягав за собою кару смерти.

Само вчислюване нещастє, які на него градом сипали ся, було би нудним; по році і одинайцятьох місяцях в тюрмі, засуджує его суд присяжних департаменту Мозелі, на основі висказів Нікльота, на прогнане з краю „яко головного виновника заговору, що мав на цілі творити уоружєні шайки, котрі мали нападати на заді ворожих войєк, що уступали з Франції, і забирати їм їх пакунки, муніцію, поживу та розбивати каси“.

Той засуд аносить найвисший трибунал і тепер тягнує нещасливого чотирь жандарми з вязниці в Мецу до вязниці в Нансі; нова розправа перед судом присяжних, котрий зменшає кару на шість місяців і ставляє Віріота на десять літ під поліційний надзїр. Він був такою безповинною жертвою лютої судьби, що его положєне викликувало співчутє навіть у жандармів, що мали его стерегти і у дозорця вязниці і они дозволяли ему видаєувати ся за славом чести на кілька днів.

Вкінци его увільнено і першою его річию було написати до міністра війни, аби ему розповісти о тих всіх ріжних нещастях, які на него звалили ся і жадати приверненя своєї ранґи. Довгий ряд его жалоб лежить в звязі дотикаючих его актів; говорить там о своїй колишній службі, своїй ненарушеній чести, своїх трех синах, що упали в борбах з ворогом. На кожнім з тих зворушуючих писем видно на краю постійну замітку: „Нічого не робити. — Зложити до актів“. Навіть цілком не відповідано на его просьби; не міг навіть того допросити ся, аби канцелярня ордерова почетної легії потвердила хрест, який ему цісар власноручно припав на груди. Поліційні агенти, котрим представлювано его від десятиох літ як

чоловіка дуже небезпечного, ворога кожного правительства, переслідують его, ходять за ним слідом, мучаєт его у всякі можливі способи. В Брюсселі куди він утік, аби жити там при родині жєни, арештовано его в р. 1820 на жаданє французского посольства, замотано в заговор против держави, відєслано від судів до поліційних комісарів і з діявольскою упертостію переслідуюно.

Фше сам очевидно від довгого часу зник, але наслідки его системи, его способу думаня пережили его власть. Тут треба сказати, яко-го средства ужила его далеко предвиджуюча ненависть, аби на все замкнути Віріотови уста. В звязі актів, в котрій були поміщені всі просьби нещасливого офіцера, був на першій місци — очевидно не ориґінал — лише від-пис справозданя з року 1802, висланого немов то до консулів; в тім акті — висліді довго-го слідства „котрого основи“ — як там сказа-но — находить ся в руках міністра судівництва — представлено Віріота від часу процесу в Анжер в дуже злобнім світлі. „Той інтригант — так там говорило ся — умів до того довести, що его іменовано членом окре-мого трибуналу, аби без сорому зробити на своім уряді грошевий інтерес“.

Его розмови з панею де Коші, визичене нею у банкирів міста гроші, подорож Віріота до Парижа, его докори які робив своїм товаришам, роздука, коли довідав ся о смерти невинно засуджєних, оповіданє всіх тих его за-ходів, представленє з неімовірною хитростію і фальшем, кінчило ся таким заключєнем: „з того цілком ясно виходить, що Віріо, оповіда-ючи пані Коші о своїм великім впливі, виду-риє від неї значну суму грошей, сховав їх і утік з Анжер не дожидаючи смерти засуджє-них, котрі его веліли кликати катови в годи-ній смерти“.

Ба, покликувано ся навіть на одял лист, перехований будьто в міністерстві судівництва, в котрім пані Модіссон говорить о Віріоті, котрого зраду мала она вкінци викрити, в той спосіб: „Чи той злочинець, що був більше катом моїх дїтей, як нещасливим, котрий мав обовязок виповнити приказ справедливости, стане ще й злодієм, чи віддаєть 8000 франків?“ За кожєм разом коли нове поданє звернуло увагу на Віріота, витягано ту звязку актів і тут насамперед владали в очи то ганьбляче справозданє: оно й мусіло кождому міністрови, що слідували один по другім, раз на все ви-бити з голови гадку о якім nebude оправданю нещасливого Віріота. Раз в році 1818 заказав один урядник з совієтности, чи з цієвности заглянути до ориґінальних актів звязки актів Віріота в міністерстві судівництва. Відповіли ему, що „помимо найлішого гляданя тєсих актів не найдено“. Він удає ся о поясненє до управи войєкового суду, а там повідають, „що ті акти пропали, або їх украдено ще перед двацятьма роками і що не можна їх найти помимо найцільнійшого гляданя“.

І підєуненому справозданю давало заєдно віру, помимо того, що оно було очевидячки фальшованє; бо коли Віріо доуєстив ся злочину і дав себе підкупити, то чому не ставле-но его перед суд? Чому, коли були сумніви, віддалено его з войєка против всіх войєкових правил без попередного перєсудханя і дисци-плінарного слідства? Чому взагалі не повідом-лено его о поганім підозрїню, яке на нїм тя-жило?

* * *

Він бо ніколи не знав, о що его обжало-вуют. Богато літ пізнійше — в жовтні 1830 — по кожній з наших революцій виявляв він в добродушний спосіб отверто свою прихиль-

„**NEJTKAR**“

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Ц. і к. надворні доставці Австро-Угорщини. Доставці Двора царско-російського
Надворні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.
Золотий медаль в р. 1892. | **Grand prix** | Золотий медаль
Grand prix в р. 1900, | найвисша відзнака на виставі | найвисша відзнака на виставі
найвисша відзнака на загальних виставах в Парижі, | в Антверпії 1894 р. | в Штокгольмі 1897 р.

Ці н н и к.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага пачки в фунт. рос.	№г. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлоу
1/1	15.20	11.—	10.—	9.—	8.20	7.60	6.70	5.80	5.20	4.30	6.70
1/2	7.60	5.50	5.—	4.50	4.10	3.80	3.35	2.90	2.60	2.15	3.35
1/4	3.80	2.75	2.55	2.25	2.05	1.90	1.70	1.45	1.30	1.10	1.70
1/8	—	—	—	—	1.05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 корон, транспорт і спаківане безплатно.

ОБРАЗИ СЪВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

- Вечера Господня *Леонарда да Вінчі* рит. на міді величини 44×80 см. 12 зр.
- Сикстинська Мадонна *Рафаеля* величини 41×31 см. 4 зр.
- Непорочне початие *Мурілля* величини 42×32 см. 4 зр.
- Христос при бирниці з Самаританкою *Караччіого* величини 37½×63 см. 4 зр.
- Ессе Ното *Івіда Рені* вел. 49×39 см. 5 зр.
- Христос несучий хрест *Рафаеля* величини 52×36 см. 4 зр.

Всі ті образи (штихи) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торгівлях образами. Висилають ся лише за посліплатою вже офранковані. Замовляти у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецького.

MAYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON

П'яте цілком перероблене і збільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як шіктора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на силату **по 3 зр. місячно.**

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарский, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевский** годинникар у Львові, площа Марийска (готель французский).